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Note: le soluzioni devono essere opportunamente commentate,

¢ vietato utilizzare appunti o libri.

1) Identificare una sequenza di test per il guasto F stuck-at 1 sapendo che il valore di
reset di PS1 e 1. Su quali linee potrebbero esserci guasti ridondanti e perché?
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e Su quali teoremi e regole si basa la costruzione di un ROBDD?
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« Costruire con uno o piu LFSR un circuito BIST capace di testare il guasto del
punto precedente.




3) Sidescriva, usando sia istruziamncorrentiche istruzionsequenzialiun negatore 4) Sia dato il seguente algoritmr € y sono variabili i cui valori iniziali sono forniti
di un numero intero di ampiezza variabile in complemento a due. Il circuito esegue dall’esternos, be c sono costanti fornite dall’esterno; variabili e costanti sono tutte
la negazione del numero letto dalla pdkta pone il risultato sulla porta di 8 bit)
xl=(x+a)*y;
yl=(x+b)/c;
z=0;
if (x1 >y1) then
z=(x1-yl)*a;
Xx=x1+z
y=yl*z
* si progetti la FSMD che realizza tale algoritadatenza minimaon il vincolo
di utilizzare un solo sommatore. Disegnare la parte di controllore (FSM) relativa
all'operazione di maggiore.







